

Városi Farsang Kistarcsán

Az ötlet az Alpokjáról érkezett, hagyományt teremtett Kistarcsán, ahol mostantól minden év Húshagyó Keddjén jelmezbe öltözve, vidáman, jókedvűen búcsúztatják a telet. Ezen a napon idősek és fiatalok, munkahelyek, iskolák, intézmények, vállalkozások részvételével történik a farsangolás. Aki nek kedve van, jelmezbe öltözik, sőt a munkahelyeken jelmezbe öltözve dolgoznak egész nap.

A cél a vidámság, jókedv, barátság. Nem vagyunk sokan Kistarcsán, majd' mindenki ismeri egymást. Segítsünk egymásnak mosolyogni.

Az első Városi Farsang várakozáson felül jól sikerült. Több mint száz jelmezes résztvevő, sok segítő szándékú felnőtt és gyermek találkozott ezen a napon. A Farsangi Járat résztvevői február 5-én jelmezbe öltözve jártak a városban: az Orvosi Rendelőtől az Iskoláig, Óvodáktól a Városházáig, az Üzletháztól az Uszodáig vitték a jókedvet. Elmondhatom, mindenhol mosoly, vidámság volt a fizetségünk. Az egész napos Farsangi Járat résztvevői: Babarcsi József, Jakab Roland, Perenyi Lászlóné, Solymosi Sándor, Surányi Márta, Török Andrea, Török Mihály, Kovács Gabriella és jómagam, Kovácsné Győri Gabriella. Ezúton köszönöm a Vállalkozók Baráti Körének, a Polgármesteri Hivatalnak a támogatást, az Intézményeknek a segítséget és Mindenkinek, aki a részvételével emelte ennek a napnak a hangulatát.

Húshagyó Kedd 2009-ben február 24-én lesz. Várunk mindenkit, mi jövőre is ott leszünk! **Gy.G.**



Közösen értékelték a 2007-es évet

Lassan már elmondható, hogy az országos politikához hasonlóan a kerületekben is hagyomány lesz az évről-évre történő értékeléseknek. A XVI. kerületben Kovács Péter egy évvel ezelőtti Centenárium Általános Iskolájában foglalta össze a 2006. októberi székfoglalóját követő időszak eseményeit, idén pedig február 20-án a Herman Ottó Általános Iskola tornatermében tette ugyanezt. Az idei esemény több dologban is különbözött az egy évvel ezelőtti évről. A kerület vezetője ugyanis nem csak néhány hónapról, hanem egy teljes évről számolhatott be. Ráadásul egy olyan évről, mely több szempontból is sikeres volt. Ezen kívül a 2008. évi beszámoló a közelgő népszavazás okán országos politikai témákat is érintett. Arról, hogy ez így legyen, részben a meghívottak gondoskodtak, hisz az esemény egyik előadója Szatmáry Kristóf országgyűlési képviselő volt, részben pedig a közönség is, akik közül többeket nem is a helyi történések érdekelték, hisz annak eredményeit naponta láthatják, hanem sokkal inkább a Parlamentben történő események miérettől kívántak választ kapni az előadótól.

Az évről-évre történő értékelés az a rákosszentmihályi Szívvel Lélekkel Polgári Egyesület volt, amelyik a jövőben „Rákosszentmihályi esték” címmel rendszeresíteni kívánja a képviselők, köztisztviselők, illetve a lakosság találkozását. Az első ilyen rendezvényen tehát az országgyűlési képviselő kapott elsőként szót. Szatmáry Kristóf elmondta, számára nagy megtiszteltetés volt, amikor 2006. áprilisában a térségből egyedüli ellenzéki képviselőként ő jutott be a Parlamentbe. Ez azonban nem csak megtiszteltetést jelentett a fiatal kerületi politikus számára, hanem felelőséget is rótt rá. Szatmáry Kristóf az elmúlt másfél évben ennek a felelőségnek a tudatában politizált. Számos javas-



Zsinka László, Kratofil Zita, Kovács Péter polgármester, Szatmáry Kristóf parlamenti képviselő és Dr. Környeiné Rácz Katalin

latot nyújtott be az országgyűlés elé, mely mindegyike a kelet-pesti régió fejlődését szolgálta volna, ám a baloldali többség minden elképzelését elutasította. Mégsem mondható, hogy munkája (és valamennyi ellenzéki politikus elmúlt másfél évi parlamenti munkája) hiábavaló lett volna, hisz az ország lakossága hamarosan véleményt mondhat a kormány politikájáról, és ez a lehetőség nagymértékben az ellenzék munkájának köszönhető.

Kovács Péter polgármester második megszólalóként még több sikerről számolhatott volna be. Ő azonban nem csak a mögötte levő, hanem az elmúlt 18 évet is értékelte. Mint mondta, 19 éves fiatalemberként őt is magával ragadta a rendszer-váltás lendülete, akkor úgy tűnt, hogy egy csapásra megváltozhat majd minden, aztán mégsem így történt, és gyakorlatilag 2006-ig csak nagyon apró, szinte már láthatatlan lépésekkel fejlődött a kerület. 2006. októberében aztán új szelek kezdtek fújni, melynek egyrészt a kerület, azon belül pedig a fejlesztésekből korábban oly sokszor kifelejtett Rákosszentmihályi lakói lettek a haszonélvezői.

Szentmihályon épül az új uszoda, a Batthyány utca – Rákosi út kereszteződésében egy olyan lámpát adhattunk át, melyre a környék lakói harminc éve vártak, ezen kívül Rákosszentmihályon szeretnénk majd elkezdni a csapadékvíz-elvezetési programunkat is. A közel 400 millió Ft-os beruházást uniós forrásból kívánjuk majd finanszírozni. Ha a Csömöri úton sikerülne a jelenlegi vízelvezető árkokat lefedni, akkor lehetővé válna a buszsávok kialakítása, s bár a Csömöri úti felüljáró továbbra is egysávos maradna, a nagy forgalmú úton jelentős mértékben felgyorsulhatna a közlekedés.

Kovács Péter polgármester elmondta, hogy két uszoda építése mellett, melyek előkészítése az előző ciklus érdeme volt, a legnagyobb előrelépés a földutak aszfaltozása terén várható majd. Az önkormányzat ugyanis 2007. végén döntött arról, hogy 5 milliárd Ft értékben kötvényt bocsát ki, és ezt az összeget, illetve a kötvények kamatából származó bevételt fejlesztésekre, többek között közel 150 földút aszfaltozására fordítja majd. Erre pedig nagy szükség lesz, mivel a kerület már 2007-ben is jóval kevesebb állami támogatásban részesült, mint a korábbi esztendőben (amikor legalább az infláció követése a normatíva emelkedése), és ez a negatív tendencia az idei esztendőben csak tovább folytatódott. A kerületnek a tavalyi évben sikerült jól gazdálkodnia, és nem kényszerült sem iskolabezárásra, sem tömeges elbocsátásra, sem pedig egyéb szociális juttatások megszüntetésére. A cél 2008-ban is az, hogy a romló anyagi körülmények ellenére is saját lábán állhasson meg a kerület. (F)

Alakuló ülés Kistarcsán



Ünnepélyes alakuló ülést tartotta Kistarcsa újjáválasztott önkormányzata február 25-én, ahol Tóth Szabolcs, az ismét megválasztott polgármester Moór Lajosné vb-elnök előtt letette az esküt.

GYÓGYSZERTÁR HÁRSFA PATIKA **GYÖNGY PATIKÁK HÁLÓZAT TAGJA**
 XIV. Fogarasi út 143. • Tel: 220-8116, 223-5051
 (Fogarasi út – Fächer l. u. sarok • 60, 61, 62-es buszok, 130, 131, 144-es busz)
 Továbbra is készségesen állunk szíves rendelkezésére!
FORDULJON HOZZÁNK BIZALOMMAL!

- Térítéses és térítésmentes vényre felírt gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök
- Recept nélküli gyógyszerek
- Kószerek
- Homeopátiás készítmények
- Gyógynövények, gyógytermékek
- Gyógykozmetikumok
- Készítendő gyógyszerek, szemeseppek
- Állatgyógyászati termékek

www.harsfabudapest.novodata.hu Nyitva tartás:
 Bankkártya és egészségkártya elfogadó hely H-P: 8-20, Sz: 8-14

JÁRMŰ ZÁLOGHITEL
Csak a törzskönyvet kell leadnia!
 www.jzh.hu • e-mail: jzh@jzh.hu
Tel.: 405-1012
1162 Budapest, Rákosi út 233.

Férfiaknak akik elegánsak akarnak lenni **ELFOGADHATÓ ÁRON!**
Szentmihályi ÖLTÖNYHÁZ
 Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921
 Nyitva: hétfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig
Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
 ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők
Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!
 (Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)
És ebben nincs semmi trükk!

H&H HITEL
INGATLANFEDEZETŰ JELZÁLOGHITELEK
 - szabad felhasználásra
 - adásvételre
 - hitelkiváltásra
 - felmondott hitelek, végrehajtások, adó- és közüzemi tartozások kiváltása
 - jövedelemigazolással nélkül
 - nyugdíjasoknak is!
 - BAR-listásoknak is!
Gyors hitelek 1-3 munkanap alatt
 Előzetes költségek finanszírozása szükség esetén
TELEK HEDVIG, 1085 Bp., Stáhlly u. 13.
 Ügyfélfogadás időpont-egyeztetéssel.
 Tel/fax: 06-1-785-1836.
 06-70-384-6298, 06-30-395-6403
 telek.hedvig@chello.hu

AUTÓÜVEGEZÉS
 minden típusú személygépkocsi és tehergépkocsi szélvédőjének javítása
GYORSSZERVIZ
1162 Bp., Rákosi út 233. Tel.: 30/866-1236